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ACTA DE ASAMBLEA 

SO-14-GAPSJ-31-07-2025 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 31 días del mes de  julio  del 2025, 

siendo las 14h21 se da inicio a la sesión Ordinaria número  14, con la asistencia de 

cuatro vocales principales y del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la 

palabra el señor presidente, compañeros vocales buenas tardes, señora 

secretaria buenas tardes  y  a la ciudadanía que nos sigue por medio de las redes 

sociales tengan cada uno de ustedes buenas tardes,  vamos a  dar inicio a una 

nueva sesión de lo que es este, señora secretaria proceda con el siguiente punto, 

toma la palabra la secretaria, señor presidente, señores vocales  a los ciudadanía 

en general  que nos ven a través de las redes sociales tengan buenos tardes, voy 

a dar inicio la lectura de la respectiva convocatoria, una vez finalizada la lectura 

el presidente toma la palabra, proceda con el siguiente punto de orden señora 

secretaria; toma la palabra la secretaria 1.- Constatación del Quórum, señor Juan 

Carlos Cabrera, Presente; Señora Flor Mosquera, Presente, Señor Héctor Escobar, 

presente; Señor Ángel Prado, presente;  señor Carlos Macías, presente; señor 

presidente contamos con el quórum reglamentario; toma la palabra el 

presidente, continúe señora secretaria, toma la palabra la secretaria lectura y 

aprobación del orden del día; 1.- Constatación del Quórum 2.-Lectura y 

aprobación del Orden del día,3.- Tercero Lectura y aprobación del ACTA SO-13-

GAPSJ-14-07-2025, 4.-Informe de labores y gestión del presidente del  14 al 31  de 

julio del 2025; toma la palabra el presidente proceda señora secretaria con la 

votación, toma la palabra la secretaria, Señora Flor Mosquera, aprueba usted el 

orden del día, toma la palabra la señora Flor Mosquera, aprobado; toma la 

palabra la secretaria, Señor Héctor Escobar  su voto; toma la palabra Héctor 

Escobar, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado su voto 

toma la palabra el señor   Ángel Prado, aprobado; toma la palabra la secretaria, 

señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos Macías, aprobado; 

toma la palabra la secretaria, señor presidente su voto; toma la palabra el 

presidente aprobado, toma la palabra la secretaria, señor presidente el orden 

del día ha sido aprobado por unanimidad, toma la palabra el presidente, pase 

con el siguiente punto de orden señora secretaria, toma la palabra  la palabra la 

secretaria 3. Lectura y aprobación del ACTA SO-13-GAPSJ-14-07-2025; toma la 

palabra el presidente proceda señora secretaria, toma la palabra la secretaria y 

da lectura a la correspondiente acta, una vez finalizada, el presidente toma la 

palabra proceda señora secretaria con la votación, toma la palabra la secretaria 

señora Flor Mosquera aprueba usted el acta; toma la palabra la señora Flor 

Mosquera, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Héctor Escobar, su 
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voto; toma la palabra el señor Héctor Escobar, aprobado;  toma la palabra la 

secretaria, señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor   Ángel Prado, 

aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la 

palabra el señor Carlos Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria señor 

presidente su voto, toma la palabra el presidente, aprobado; toma la  palabra la 

secretaria; señor presidente el Acta de la Sesión ordinaria número 13 ha sido 

aprobada por unanimidad ; toma la palabra el presidente, proceda con el 

siguiente punto; toma la palabra la secretaria cuarto informe y gestión de labores 

del presidente del  14 al 31 de julio del 2025; toma la palabra el presidente bueno 

compañeros vocales y a las personas que nos ven a través de las redes sociales 

voy a da mi informe de estos quince día de trabajo y gestión; participe en la 

capacitación de las competencias de los GAD Parroquiales, esto se llevo a cabo 

en las Instalaciones de CONAGOPARE GUAYAS, se realizó la medición con 

personal del Municipio del Cantón Colimes en la continuación de la calle 

inconclusa del sector San Camilo; se realizo minga de limpieza con el personal 

del  GAD Parroquial y de la alcaldía de Colimes en las afueras de la iglesia 

católica; se realizó por gestión el Mantenimiento del Parque La Mesada, en el 

cual estuvo participando el Concejal Hugo Prado y los moradores del recinto; 

Estuve visitando las unidades de atención de los Adultos Mayores tanto como del 

Recinto San Eduardo y la de la Cabecera Parroquial; el día de hoy con personal 

de la Prefectura del Guayas una inspección por las vías que van a ser 

intervenidas, de los Recintos Potrerito-Mocoral -El Tigre, Mesada de Abajo-La 

Chispa y Mesada de Arriba; en los días anteriores también realice un recorrido 

con personal de la Prefectura en la vía de la zona baja Balza -Las Colembas-Los 

Moneros- Centinela, también va a ser intervenida la vía céntrica  que pertenece 

al Proyecto de Riego y Drenaje que es San Jacinto-La Perpetua  y San Antonio; la 

retroexcavadora sigue dañada; las asignaciones correspondiente al mes de junio 

ya llego; porque entre hoy y mañana se realiza la cancelación de nuestros 

respectivos sueldos, es todo lo que les debo informar, toma la palabra el señor 

ángel Prado todavía no hay una fecha todavía de la cual se va a intervenir la 

calle de acá atrás San Camilo, toma la palabra el presidente no hay fecha 

todavía lo que se esta haciendo es un levantamiento de información; toma la 

palabra el señor Ángel Prado lo que pasa que hay moradores que me están 

preguntando unos que están a favor y otros que quiere que se aplace un poquito 

por que tienen sus cultivos; toma la palabra el presidente no se preocupe señor 

vocal por el momento se esta haciendo es mediciones hasta que llegara el 

momento de que salga el proyecto, toma la palabra el señor Ángel Prado, 

escuche que había visitado la sede de los adultos mayores San Jacinto y San 

Eduardo, quisiera saber si de pronto todavía no a visitado lo que es Centinela, 
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porque tengo conocimiento que la semana pasada anduvimos con mi 

compañero Gabriel levantando información como usted señor presidente y nos  

comunican nuestros adultos mayores de haya que no están siendo atendidos 

para nada, solamente están llegando los encargados del MIES, solo hacer firmar 

un listado y nada más osean no están recibiendo es nada, toma la palabra el 

presidente, los beneficios  no lo están recibiendo porque nosotros como GAD 

Parroquial, para usted  tener un concepto mas claro hagamos esto como se dice  

considere los demás que están en este proceso por ejemplo Colimes, Palestina 

ellos tampoco están recibiendo, toma la palabra el señor Ángel Prado, según 

tengo entendido que esto viene desde el año pasado, no están haciendo  

manualidades a pesar que usted incremento un rubro para mas manualidades, 

pese que aquí se aumento ese rubro mi preocupación es esa que llegar a un 

sector para que nos digan que no son atendidos, incluso para el desfile ellos 

tuvieron que sacar de sus propios recursos para llegar  y presentarse aquí y 

nuevamente sacar de sus bolsillos y volver  a su domicilio, que el GAD Parroquial 

no los atendió por ese lado ni los mando a dejar y a haber entonces esa  es 

nuestra preocupación porque usted sabe que nuestros adultos mayores son 

prioritarios, tenemos que tener un poquito mas de cuidado, toma la palabra el 

seño presidente, yo le voy a decir algo que si yo voy donde los adultos mayores 

y les hablo yo le apuesto los adultos  mayores no me van a decir lo mismo que 

usted, porque van a ver adultos  mayores que concuerdan con usted y no 

conmigo o también  va a ver adultos mayores que van a concordar conmigo y 

no con ustedes y entonces los conceptos van ha ser  diferentes, toma la palabra 

el señor Ángel Prado, claro pero eso también quiere decir que no está 

atendiendo a los adultos mayores todos por iguales , me imagino que los adultos 

mayores para que tenga ese concepto que tiene usted  que por un lado que 

para el uno que para el otro, me imagino que no están  siendo atendidos por 

iguales señor presidente, habría  compañero de aquí a mañana dar otro 

recorrido e incluso si es posible  poder el nombre de cada uno de ellos si lo 

permite, toma la palabra el presidente, no seria mejor que cuando estén 

trabajando los chicos  ustedes sean testigos, toma la palabra el señor Ángel 

Prado, yo estoy diciendo los adultos  de Centinela, yo no estoy diciendo San 

Jacinto ni San Eduardo porque tengo entendido  que  estaban laborando meses 

atrás hoy no, toma la palabra el presidente queda en observación este tema; 

toma la palabra el señor Gabriel Escobar, otra cosa señor presidente disculpe si 

usted ha visto aquí en la bajadita de la gabarra, porque ahí hay un horror 

ortográfico, toma la palabra el presidente ya yo les dije a los compañeros que 

deben de corregir, señora secretaria pase con el siguiente punto, toma la 

palabra la secretaria conocimiento y aprobación de Licencia a Cargo de 
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vacaciones del señor ángel Prado del 1 al 31 de agosto del presente año, toma 

la palabra el señor presidente, prosiga señora secretaria, toma la palabra la 

secretaria, señor presidente señores vocales ante secretaria el viernes 25 de  julio 

suscrito por el señor Ángel Prado donde solicita Licencia a Cargo de vacaciones 

del 1 al 31 de agosto del presente año; toma la palabra el presidente pase a 

votación; toma la palabra la secretaria señora Flor María Mosquera aprueba 

usted la Licencia a Cargo de vacaciones del señor Ángel Prado del 1 al 31 de 

agosto del presente año; toma la palabra la secretaria, señor Héctor Escobar, su 

voto; toma la palabra el señor Héctor Escobar, aprobado;  toma la palabra la 

secretaria, señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor   Ángel Prado, 

aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la 

palabra el señor Carlos Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria señor 

presidente su voto, toma la palabra el presidente, aprobado; señor presidente la 

Licencia a Cargo de vacaciones del señor Ángel Prado del 1 al 31 de agosto del 

presente año ha sido aprobado por unanimidad, toma la palabra el presidente, 

no habiendo mas puntos por tratar de por terminada la sesión señora secretaria, 

toma la palabra la secretaria se da por terminada la sesión ordinaria numero 13 

siendo las 14h51 
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